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Ata 06 – 2013

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CBTG

Aos 04 dias do mês de março de 2013, nas dependências da Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha,
localizado na rua Landel de Moura nº 430 no Bairro Tristeza na Cidade de Porto Alegre, realizou-se a 6ª
reunião ordinária desta instituição às quatorze horas e trinta minutos (14h30) na presença dos seguintes
membros da diretoria,Senhor Toni Sidi Pereira,Sra Maria Selene  de Mello, Senhora Odila Savaris, Senhor
Gerson Ludwig, Senhor Martin Damasco,Senhor Pedro Couto  Senhora Vera Rejane Fernandes, e por
skype o Senhor Wilson Porto, Senhor Francisco Fighera e a Senhora Loiva Calderan. O Presidente da
CBTG  Senhor Manoelito Carlos Savaris seguindo a pauta do dia  deu inicio aos trabalhos comunicando
que o Curso em EAD vai começar com o CFOR Básico tendo (8) oito horas aula com uma aula por semana
ao vivo, em principio as quartas–feiras à partir das (19) dezenove ás (20)vinte horas e que se fará neste
dia outras gravações para aproveitar o trabalho dos profissionais contratados, ao se inscrever a pessoa
receberá uma senha que lhe permitirá assistir quando quiser, a vantagem de ser ao vivo é a possibilidade
de tirar as duvidas fazendo as perguntas durante a aula, o material de apoio ficara a disposição dos
inscritos. Ainda não sabemos o valor que será cobrado, o que deverá ser apenas para cobrir as despesas
principalmente com os palestrantes. Em seguida fazer o curso para o FENART ao vivo para todas as
categorias. Na sequência o Senhor Manoelito solicitou aos participantes sugestões de valores para o
curso, os senhores Pedro e Martin deram a sugestão de R$ 40,00 (quarenta reais) o senhor Wilson
sugeriu que para o curso sair mais em conta, cobrar por entidade não por participante, a entidade
colocaria um telão e todos assistiriam,  foi colocado pelos demais participantes que não teria como fazer
o controle de presenças e dar certificados. A senhora Loiva também sugeriu que o valor deveria  ficar
entre R$ 30,00 (trinta) ou R$ 40,00 (quarenta) reais e que é muito importante a divulgação, como todos
concordaram o valor da inscrição ficou R$40,00 (quarenta reais) para os dois cursos com direito a
certificado e envio do mesmo. Senhor Manoelito informou que a divulgação será via site e Tv que a
programação ainda não esta finalizada e ainda hoje será tratado com o Toni pois a idéia é começar os
dois cursos antes do final de março ou seja no dia 20 (vinte) ou 27 ( vinte sete) e solicitou ainda que cada
um ajudasse na divulgação. Sobre o FENART em Itajaí lembrou que no dia (06) seis de abril conforme o
combinado na Convenção o Conselho Diretor, os Departamentos envolvidos, campeiro Antonio, esportivo
Martin, artístico Toni deverão participar da reunião, a senhora Odila também vai acompanhar a comitiva
a Jataí, as passagens devem ser providenciadas para o dia (05) cinco em horário que possa chegar em
Goiânia até as (18) dezoito horas do mesmo dia o senhor Fighera já comprou sua passagem e chegará as
(18) dezoito horas também e para que todos cheguem juntos a Jataí foi solicitado ao senhor Wilson que
providenciasse uma condução que comportasse a todos. O retorno fica previsto para o dia (07) sete. Os
Presidentes dos MTGs cada um por sua conta. O presidente passou a palavra aos Senhores Toni e Martin,
o senhor Martin perguntou como serão feitas as canchas, o que lhe foi respondido que terá dois lugares
e que deverá ser feita independente dos inscritos. O senhor Toni disse que a única duvida que ficou foi
referente aos dois palcos, o que será resolvido na reunião em Jataí. A senhora Loiva vai participar
também da reunião em Jataí. O senhor Antonio quer saber quem vai resolver a questão de hotel para o
evento, o senhor Manoelito disse que os Vice Presidentes também deverão ir e perguntou a cada
membro da diretoria quem iria sozinho ou acompanhado, o senhor Martim o senhor Toni e o senhor
Gerson irão sozinhos, senhor Pedro irá com a esposa, senhor Manoelito e Senhora Odila, senhora Vera e
esposo, foi solicitado que a senhora Vera providenciasse a posição do senhor Leoveral e Marcolin se irão
só ou acompanhados. O senhor Wilson perguntou quem será citado na comissão da CBTG e a mensagem
que o senhor Manoelito vai colocar no livro. O senhor Manoelito solicitou que seja colocado toda a
diretoria da CBTG, o senhor Wilson também reclamou que são poucos os que respondem aos emails
tornando difícil a comunicação. O senhor Toni disse que a dona Graça esta fazendo o protocolo mas ela
quer saber quem é o responsável pelo mesmo. Senhor Manoelito disse que a Federação que está
recebendo deve providenciar a pessoa, mas que ele quer verificar o protocolo antes da execução. Senhor
Toni perguntou em relação a gravação dos programas para o FENART como será organizado, para as
etapas dos estaduais que estão acontecendo não haverá painéis, o prazo de avaliação das pesquisas de
indumentárias vai se cumprir? Até o momento só chegaram duas e o prazo e de 120 dias. O senhor
Manoelito solicitou ao senhor Wilson que colocasse no site um aviso, logo passando para o assunto dos
Cartões tradicionalistas falando que o processo é bem longo e complicado e só se justifica se for para ter
uma integração Nacional, o volume maior é do Rio Grande do Sul que está chegando a média de 115 mil
registros. O senhor Wilson ficou com os cartões dos MTGs até a convenção e que a partir dali todos
seriam colocados num só banco no Rio Grande do Sul. Só que o processo  começou a ser preparado em
dezembro e esta muito demorado. Para eliminar o problema de uma pessoa ter mais de um cartão
Tradicionalista o cartão terá um código de barra tendo apenas um banco de dados pelo CPF, e espera que
essa semana já comece a ser resolvido e entregues os cartões já solicitados e assim que tudo estiver
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organizado todos os cartões solicitados deverão ser entregues  em (48) quarenta e oito horas. O banco de
dados Nacional vai proporcionar um atendimento ágil para que todos usem o sistema sem problemas. O
Thiago comunica que o valor dos cartões no MTG-RS foi alterado, mas o senhor Manoelito diz que a CBTG
não vai alterar. Sobre o Concurso de prendas e peões ficou acertado na Convenção em Curitiba que será
em Lages –Santa Catarina, foi solicitado por Curitiba que seja feito nos dias (22 e 23) vinte dois e vinte
três de novembro sendo que o Congresso pode ser feito só no dia (23) vinte três e o concurso no dia (22)
vinte dois. O senhor Manoelito enfatizou que o concurso de prendas e peões ficou sob a
responsabilidade do Planalto Central e como haverá eleição para Presidente da Federação do Planalto
Central logo depois do Nacional o senhor Antonio Amaro será o Presidente da Comissão do Concurso de
Prendas e Peões. Passando para os assuntos diversos solicitou aos participantes sugestões em relação a
segurança das entidades referente Ministério Publico e Bombeiros, em termos de CBTG que providencias
devemos tomar em relação aos MTGs. O corpo de bombeiros só aprova o PPCI com a expedição do
habitice. Como vão ficar os  nossos CTGs. Cada um deu sua opinião e o consenso é de que deve-se
orientar por escrito para o cumprimento da lei. O senhor Manoelito levara para Jataí uma orientação por
escrito aos Presidentes das Federações, a fim de que eles orientem seus CTGs. Quanto aos Rodeios já foi
tratado em Brasilia na reunião do Conselho Diretor, sobre a lei que quer acabar com os rodeios, mas
existe outro projeto semelhante do deputado Paulo Magalhães da Bahia que quer regulamentar a
Vaqueada para que ela aconteça, contrariando a outra que quer que acabe. O projeto do deputado
Giovane Cherini, regulamenta o Rodeio como atividade desportiva, vamos primeiro conversar com os
deputados para depois tomarmos uma atitude. Foi apresentado aos presentes a letra de uma musica
composta pelo senhor Francisco Fighera para o Nacional de Jataí a qual foi aprovada com uma alteração,
a substituição da palavra Rio Grande por gaúcho, com o aval do autor. Sem nada mais a tratar o
presidente deu por  encerrada a reunião, que para constar eu Vera Rejane Freitas Fernandes, lavro a 
presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente da Confederação Brasileira da Tradição Gaúcha,
04 de março de 2013.
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